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 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
 وزارة التعليم العالي و البحث العلمي

 2جامعةوهران 
 الاجتماعية كلية العلوم

 روبولوجيا ثعلم الاجتماع و الان: قسم 
 2222/ 2222: السنة الجامعية

 
 معلومات عامة عن المادة 

 ملتقى التدريب على البحث
 الانسانية و الاجتماعية العلوم : الميدان
 الاجتماعية  العلوم : التفرع

   منهجية  :  الوحدة اسم
 ملتقى التدريب على البحث: اسم المادة 

 أساسية:  عنوان الوحدة
 محاضرة  : نوع الدرس 

 4: الرصيد 
  3: المعامل 

 السداسي الثالث. علم اجتماع التربية ماستر في الثانية السنة : الفئة المستهدفة 
 سا 2: توقيت المقياس 

 بن عابد عائشة   :الأستاذ  اسم
  أستاذ محاضر ب: الرتبة

 benabed.aicha@gmail.comالاتصال عبر البريد   الالكتروني :
 متواصل    + إمتحان: نوع التقييم

  :طريقة التقييم   •
 .تقييم الطلبة يكون وفق التعليمات الجامعية الخاصة بالغياب و الحضور و الانضباط  
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المحاضرة تكون عن طريق امتحان كتابي نهائي وشامل لكافة موضوعات .  تقييم كتابي أخر السداسي
 .امتحان في حصة تطبيق .  المادة

 أهداف التعلم
  اعداد الطالب ليكون باحثا دو مستوى من الكفاءة ودلك بتدريبه وتعليمه أصول البحث العلمي

 . وقواعده وتسليحه بالتحليل و النقد الموضوعي الهادف الى الدقة العلمية 

  كتابة عمل علمي على نحو  كاملو تخطيط تساعد الطالب على. 

 الخطوات المتبعة في البحث العلميالعلمي إتباع الأسلوب  على التعرف من الطالب تمكين . 

  لانجاز بحث علمي ميداني في شكل مذكرة دعم بيداغوجي للطالب  الى اعطاء القواعد الاساسية

 . أو رسالة علمية لدراسة أي مشكلة سوسيولوجية  

   جعل الطالب في علاقة مباشرة بموضوع بحثه بدءا من اختيار الموضوع الى عرض النتائج

 . ووضع البحث في  شكله النهائي 

 : المعارف المسبقة المطلوبة

  ة من خلال دراسته لمقياس البحث العلميخصائص الطالب يكون مزودا بمعارف مسبقة حول
 .   ماستير الليسانس و السنة أولى  المنهجية خلال مرحل

 أهمية المنهجية في  هادراكخطوات المنهجية و  فحص المعارف الاساسية عند الطالب حول

 البحوث الاجتماعية، ودورها في التمييز بين العمل  العقلاني و العشوائي

     

    محتوى المادة 

الاجراءات المنهجي و  ملتقيات لتناول البحوث الكبرى بالنقد في مجال علم اجتماع التربية و بالتركيز على

  .مناقشة أعمال الطلبة

 المراجع 

الاستفادة من مختلف الابحاث المنجزة على مستوى المؤسسة أو الاطلاع على مختلف الدراسات و 

دار السنة مالاعمال و الورشات  و كدا الايام الدراسية  العلمية التي تتم في مختلف المراكز العلمية على 

 . لاع على القواعد الالكترونيةسواء بالحضور أو الاط

 

 

 

 

 


